
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00598
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO CAETANO DO SUL/ 
AVALIAÇÃO PREFEITO DE SÃO CAETANO DO SUL (3 ANOS E 6 MESES)/
OBRAS DA PREFEITURA
Local da Pesquisa: SÃO CAETANO DO SUL/SP
Data da Pesquisa: 17/JULHO/1996
Tamanho da Pesquisa: 520
Universo da pesquisa: ELEITORES DA CIDADE DE SÃO CAETANO DO SUL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 49 anos
6 60 anos ou +
Total

8 1,5 1,5 1,5
78 15,0 15,0 16,5

137 26,3 26,3 42,9
118 22,7 22,7 65,6
109 21,0 21,0 86,5

70 13,5 13,5 100,0
520 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

253 48,7 48,7 48,7
267 51,3 51,3 100,0
520 100,0 100,0

COR /raça do entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda / mulato
Total

Omisso Sistema
Total

435 83,7 83,8 83,8
14 2,7 2,7 86,5

7 1,3 1,3 87,9
63 12,1 12,1 100,0

519 99,8 100,0
1 ,2

520 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para escolha do prefeito da cidade de São 
Bernardo do Campo, você tinha conhecimento desse fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

491 94,4 94,4 94,4
29 5,6 5,6 100,0

520 100,0 100,0

p3 Se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria? (ESTIMULADA E 
ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cláudio Demanbro PSDB

2 Edson Parra PDT
3 Luiz Tortorello PTB
4 Vera Severiano PT
16 Branco / nulo / nenhum

17 Não sabe
Total

67 12,9 12,9 12,9

4 ,8 ,8 13,7
340 65,4 65,4 79,0

41 7,9 7,9 86,9
42 8,1 8,1 95,0

26 5,0 5,0 100,0
520 100,0 100,0

p4a E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (1a. opção) 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cláudio Demanbro PSDB

2 Edson Parra PDT
3 Luiz Tortorello PTB
4 Vera Severiano PT
17 Não sabe
18 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
19 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
Total

160 30,8 30,8 30,8

110 21,2 21,2 51,9
42 8,1 8,1 60,0
62 11,9 11,9 71,9
48 9,2 9,2 81,2
70 13,5 13,5 94,6

28 5,4 5,4 100,0

520 100,0 100,0
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p4b E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (2a. opção) 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Edson Parra PDT
3 Luiz Tortorello PTB
4 Vera Severiano PT
Total

350 67,3 67,3 67,3
86 16,5 16,5 83,8
18 3,5 3,5 87,3
66 12,7 12,7 100,0

520 100,0 100,0

p4c E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (3a. opção) 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Luiz Tortorello PTB
4 Vera Severiano PT
Total

443 85,2 85,2 85,2
10 1,9 1,9 87,1
67 12,9 12,9 100,0

520 100,0 100,0

p5 O prefeito Antonio Dall'anese está completando 3 anos e seis meses de mandato. 
Na sua opinião, ela está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

42 8,1 8,1 8,1
181 34,8 34,8 42,9
206 39,6 39,6 82,5

24 4,6 4,6 87,1
56 10,8 10,8 97,9
11 2,1 2,1 100,0

520 100,0 100,0
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p6 De zero a dez, que nota você dá para os 3 anos e seis meses da administração 
Antonio Dall'anese?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Zero
12 Não sabe
Total

4 ,8 ,8 ,8
14 2,7 2,7 3,5
22 4,2 4,2 7,7
22 4,2 4,2 11,9

104 20,0 20,0 31,9
66 12,7 12,7 44,6
95 18,3 18,3 62,9
71 13,7 13,7 76,5
33 6,3 6,3 82,9
30 5,8 5,8 88,7
12 2,3 2,3 91,0
47 9,0 9,0 100,0

520 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes / referências
13 Nenhum / não tem
Total

27 5,2 5,2 5,2
76 14,6 14,6 19,8

8 1,5 1,5 21,3
21 4,0 4,0 25,4
36 6,9 6,9 32,3

3 ,6 ,6 32,9
1 ,2 ,2 33,1

19 3,7 3,7 36,7
8 1,5 1,5 38,3
8 1,5 1,5 39,8

34 6,5 6,5 46,3
279 53,7 53,7 100,0
520 100,0 100,0
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p10a Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / 
asfaltamento/buracos
2 Limpeza/coleta de lixo / 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / violência / 
criminalidade
6 Enchentes / canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede elétrica / 
energia
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
12 Combate à corrupção / 
moralização da 
administração
13 Pobreza / miséria
14 Menor abandonado / 
crianças de rua
15 Desempregado / 
combate ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problemas / nenhuma 
área
18 Não sabe
Total

25 4,8 4,8 4,8

16 3,1 3,1 7,9

4 ,8 ,8 8,7
20 3,8 3,8 12,5
91 17,5 17,5 30,0

60 11,5 11,5 41,5

4 ,8 ,8 42,3

4 ,8 ,8 43,1

23 4,4 4,4 47,5
101 19,4 19,4 66,9

35 6,7 6,7 73,7

3 ,6 ,6 74,2

4 ,8 ,8 75,0
3 ,6 ,6 75,6

23 4,4 4,4 80,0

17 3,3 3,3 83,3
46 8,8 8,8 92,1

41 7,9 7,9 100,0
520 100,0 100,0
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p11 Na sua opinião, em qual área a prefeitura está se saindo melhor? (ESPONTÂNEA EÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / 
asfaltamento/buracos
2 Limpeza/coleta de lixo / 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / violência / 
criminalidade
6 Enchentes / canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
14 Menor abandonado / 
crianças de rua
15 Desempregado / 
combate ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problemas / nenhuma 
área
18 Não sabe
Total

173 33,3 33,3 33,3

16 3,1 3,1 36,3

3 ,6 ,6 36,9
3 ,6 ,6 37,5
6 1,2 1,2 38,7

7 1,3 1,3 40,0

13 2,5 2,5 42,5

5 1,0 1,0 43,5
28 5,4 5,4 48,8

67 12,9 12,9 61,7

1 ,2 ,2 61,9

1 ,2 ,2 62,1

58 11,2 11,2 73,3
47 9,0 9,0 82,3

92 17,7 17,7 100,0
520 100,0 100,0
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p12a E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (1a. opção) 
(ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / 
asfaltamento/buracos
2 Limpeza/coleta de lixo / 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / violência / 
criminalidade
6 Enchentes / canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
12 Combate à corrupção / 
moralização da 
administração
13 Pobreza / miséria
14 Menor abandonado / 
crianças de rua
15 Desempregado / 
combate ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problemas / nenhuma 
área
18 Não sabe
Total

33 6,3 6,3 6,3

19 3,7 3,7 10,0

9 1,7 1,7 11,7
17 3,3 3,3 15,0

122 23,5 23,5 38,5

44 8,5 8,5 46,9

6 1,2 1,2 48,1

35 6,7 6,7 54,8
106 20,4 20,4 75,2

29 5,6 5,6 80,8

2 ,4 ,4 81,2

5 1,0 1,0 82,1
1 ,2 ,2 82,3

14 2,7 2,7 85,0

10 1,9 1,9 86,9
6 1,2 1,2 88,1

62 11,9 11,9 100,0
520 100,0 100,0
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p12b E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (2a. opção) 
(ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Limpeza/coleta de lixo / 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / violência / 
criminalidade
6 Enchentes / canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede elétrica / 
energia
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
12 Combate à corrupção / 
moralização da 
administração
13 Pobreza / miséria
14 Menor abandonado / 
crianças de rua
15 Desempregado / 
combate ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problemas / nenhuma 
área
Total

237 45,6 45,6 45,6
5 1,0 1,0 46,5

1 ,2 ,2 46,7
6 1,2 1,2 47,9

20 3,8 3,8 51,7

22 4,2 4,2 56,0

7 1,3 1,3 57,3

1 ,2 ,2 57,5

23 4,4 4,4 61,9
84 16,2 16,2 78,1

72 13,8 13,8 91,9

1 ,2 ,2 92,1

3 ,6 ,6 92,7
6 1,2 1,2 93,8

22 4,2 4,2 98,1

9 1,7 1,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

520 100,0 100,0
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p12c E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (3a. opção) 
(ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Segurança / violência / 
criminalidade
6 Enchentes / canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede elétrica / 
energia
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
12 Combate à corrupção / 
moralização da 
administração
13 Pobreza / miséria
14 Menor abandonado / 
crianças de rua
15 Desempregado / 
combate ao desemprego

16 Outros
Total

422 81,2 81,2 81,2
3 ,6 ,6 81,7

3 ,6 ,6 82,3

3 ,6 ,6 82,9

1 ,2 ,2 83,1

2 ,4 ,4 83,5
15 2,9 2,9 86,3

40 7,7 7,7 94,0

2 ,4 ,4 94,4

2 ,4 ,4 94,8
4 ,8 ,8 95,6

7 1,3 1,3 96,9

16 3,1 3,1 100,0
520 100,0 100,0

p12d E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (4a. opção) 
(ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
13 Pobreza / miséria
15 Desempregado / 
combate ao desemprego

16 Outros
Total

500 96,2 96,2 96,2
1 ,2 ,2 96,3
2 ,4 ,4 96,7

6 1,2 1,2 97,9

1 ,2 ,2 98,1
4 ,8 ,8 98,8

6 1,2 1,2 100,0
520 100,0 100,0
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p12e E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (5a. opção) 
(ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
16 Outros
Total

513 98,7 98,7 98,7
1 ,2 ,2 98,8

2 ,4 ,4 99,2

4 ,8 ,8 100,0
520 100,0 100,0

p12f E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (6a. opção) 
(ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Educação / escolas / 
creches
16 Outros
Total

518 99,6 99,6 99,6
1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0
520 100,0 100,0

p14a Vou citar alguns serviços que hoje são de responsabilidade da prefeitura e 
gostaria que você me dissesse se é a favor ou contra que, na sua cidade, esses 

serviços passem a ser feitos por empresas particulares(...): Transporte

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

262 50,4 50,4 50,4
202 38,8 38,8 89,2

26 5,0 5,0 94,2
30 5,8 5,8 100,0

520 100,0 100,0

p14b Vou citar alguns serviços que hoje são de responsabilidade da prefeitura e 
gostaria que você me dissesse se é a favor ou contra que, na sua cidade, esses 

serviços passem a ser feitos por empresas particulares(...): Abastecimento de água

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

133 25,6 25,6 25,6
354 68,1 68,1 93,7

18 3,5 3,5 97,1
15 2,9 2,9 100,0

520 100,0 100,0
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p14c Vou citar alguns serviços que hoje são de responsabilidade da prefeitura e 
gostaria que você me dissesse se é a favor ou contra que, na sua cidade, esses 
serviços passem a ser feitos por empresas particulares(...): Rede de esgoto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

140 26,9 26,9 26,9
351 67,5 67,5 94,4

18 3,5 3,5 97,9
11 2,1 2,1 100,0

520 100,0 100,0

p15 Você é a favor ou contra que a prefeitura implante uma guarda municipal armada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

432 83,1 83,2 83,2
70 13,5 13,5 96,7

4 ,8 ,8 97,5
13 2,5 2,5 100,0

519 99,8 100,0
1 ,2

520 100,0

p16 Em algumas cidades, as prefeituras(...) cederam terreno e isenção de impostos 
para(...) empresas privadas(...). Você é a favor ou contra que a prefeitura(...) conceda 
terrenos públicos e incentivos fiscais para as empresas construirem suas fábricas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

361 69,4 69,4 69,4
137 26,3 26,3 95,8

7 1,3 1,3 97,1
15 2,9 2,9 100,0

520 100,0 100,0

carro Você possui / tem carro em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

197 37,9 37,9 37,9
86 16,5 16,5 54,4
27 5,2 5,2 59,6

4 ,8 ,8 60,4
4 ,8 ,8 61,2

202 38,8 38,8 100,0
520 100,0 100,0
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radio Você possui / tem rádio em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 seis ou mais
9 Não tem
Total

146 28,1 28,1 28,1
144 27,7 27,7 55,8
101 19,4 19,4 75,2

66 12,7 12,7 87,9
23 4,4 4,4 92,3
25 4,8 4,8 97,1
15 2,9 2,9 100,0

520 100,0 100,0

banhe Você possui / tem banheiros em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 seis ou mais
9 Não tem
Total

269 51,7 51,7 51,7
180 34,6 34,6 86,3

43 8,3 8,3 94,6
22 4,2 4,2 98,8

2 ,4 ,4 99,2
3 ,6 ,6 99,8
1 ,2 ,2 100,0

520 100,0 100,0

empreg Você possui / tem empregada mensalista em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

52 10,0 10,0 10,0
9 1,7 1,7 11,7

459 88,3 88,3 100,0
520 100,0 100,0
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tvcor Você possui / tem TV a cores em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

194 37,3 37,4 37,4
180 34,6 34,7 72,1

88 16,9 17,0 89,0
24 4,6 4,6 93,6
13 2,5 2,5 96,1

2 ,4 ,4 96,5
18 3,5 3,5 100,0

519 99,8 100,0
1 ,2

520 100,0

tvpb Você possui / tem TV preto e branco em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

103 19,8 19,8 19,8
13 2,5 2,5 22,3

1 ,2 ,2 22,5
403 77,5 77,5 100,0
520 100,0 100,0

maqlav Você possui / tem máquina de lavar roupas em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

399 76,7 76,7 76,7
22 4,2 4,2 81,0

1 ,2 ,2 81,2
98 18,8 18,8 100,0

520 100,0 100,0

aspira Você possui / tem aspirador de pó em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

250 48,1 48,1 48,1
14 2,7 2,7 50,8

256 49,2 49,2 100,0
520 100,0 100,0
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video Você possui / tem videocassete em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

318 61,2 61,2 61,2
34 6,5 6,5 67,7

7 1,3 1,3 69,0
161 31,0 31,0 100,0
520 100,0 100,0

gelad Você possui / tem geladeira em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

440 84,6 84,8 84,8
52 10,0 10,0 94,8
11 2,1 2,1 96,9

2 ,4 ,4 97,3
14 2,7 2,7 100,0

519 99,8 100,0
1 ,2

520 100,0

micro Você possui / tem micro computador em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

87 16,7 16,7 16,7
4 ,8 ,8 17,5

429 82,5 82,5 100,0
520 100,0 100,0

fone Você possui / tem telefone em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
9 Não tem
Total

286 55,0 55,0 55,0
29 5,6 5,6 60,6

4 ,8 ,8 61,3
1 ,2 ,2 61,5

200 38,5 38,5 100,0
520 100,0 100,0
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videoga Você possui/ tem video game?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 não tem
Total

167 32,1 32,1 32,1
17 3,3 3,3 35,4

2 ,4 ,4 35,8
1 ,2 ,2 36,0

333 64,0 64,0 100,0
520 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

55 10,6 10,6 10,6

157 30,2 30,2 40,8

58 11,2 11,2 51,9
42 8,1 8,1 60,0

108 20,8 20,8 80,8
34 6,5 6,5 87,3
56 10,8 10,8 98,1
10 1,9 1,9 100,0

520 100,0 100,0

escolac Até que ano da escola o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sabe
Total

66 12,7 12,7 12,7

170 32,7 32,7 45,4

79 15,2 15,2 60,6
20 3,8 3,8 64,4
94 18,1 18,1 82,5
13 2,5 2,5 85,0
58 11,2 11,2 96,2
17 3,3 3,3 99,4

3 ,6 ,6 100,0
520 100,0 100,0
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renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a renda 
familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$224,00
2 R$224,00 a R$560,00
3 R$560,00 a R$1120,00
4 R$1120,00 a R$2240,00

5 R$2240,00 a R$5600,00

6 Mais de R$5600,00
7 Não sabe
Total

41 7,9 7,9 7,9
75 14,4 14,4 22,3

128 24,6 24,6 46,9
155 29,8 29,8 76,7

86 16,5 16,5 93,3

22 4,2 4,2 97,5
13 2,5 2,5 100,0

520 100,0 100,0

abipeme1 Critério Abipeme

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B
3 Classe C
4 Classe D
5 Classe E
Total

35 6,7 6,7 6,7
175 33,7 33,7 40,4
191 36,7 36,7 77,1

93 17,9 17,9 95,0
26 5,0 5,0 100,0

520 100,0 100,0

aba1 Critério Aba

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B
3 Classe C
4 Classe D
5 Classe E
Total

89 17,1 17,1 17,1
167 32,1 32,1 49,2
185 35,6 35,6 84,8

72 13,8 13,8 98,7
7 1,3 1,3 100,0

520 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

1 ,2 ,2 ,2
7 1,3 1,3 1,5

16 3,1 3,1 4,6
15 2,9 2,9 7,5

7 1,3 1,3 8,8
17 3,3 3,3 12,1

8 1,5 1,5 13,7
6 1,2 1,2 14,8
9 1,7 1,7 16,5

15 2,9 2,9 19,4
12 2,3 2,3 21,7

8 1,5 1,5 23,3
6 1,2 1,2 24,4

12 2,3 2,3 26,7
17 3,3 3,3 30,0
17 3,3 3,3 33,3
17 3,3 3,3 36,5
19 3,7 3,7 40,2
14 2,7 2,7 42,9

9 1,7 1,7 44,6
13 2,5 2,5 47,1
11 2,1 2,1 49,2

8 1,5 1,5 50,8
13 2,5 2,5 53,3
15 2,9 2,9 56,2
13 2,5 2,5 58,7
16 3,1 3,1 61,7
12 2,3 2,3 64,0

8 1,5 1,5 65,6
8 1,5 1,5 67,1
7 1,3 1,3 68,5
5 1,0 1,0 69,4

13 2,5 2,5 71,9
5 1,0 1,0 72,9
9 1,7 1,7 74,6
4 ,8 ,8 75,4
8 1,5 1,5 76,9

12 2,3 2,3 79,2
10 1,9 1,9 81,2

4 ,8 ,8 81,9
7 1,3 1,3 83,3
4 ,8 ,8 84,0
6 1,2 1,2 85,2 Page 17



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
74
75
81
Total

6 1,2 1,2 85,2
7 1,3 1,3 86,5
7 1,3 1,3 87,9
6 1,2 1,2 89,0
3 ,6 ,6 89,6
3 ,6 ,6 90,2
5 1,0 1,0 91,2

12 2,3 2,3 93,5
5 1,0 1,0 94,4
7 1,3 1,3 95,8
2 ,4 ,4 96,2
5 1,0 1,0 97,1
5 1,0 1,0 98,1
3 ,6 ,6 98,7
2 ,4 ,4 99,0
1 ,2 ,2 99,2
3 ,6 ,6 99,8
1 ,2 ,2 100,0

520 100,0 100,0
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